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2. SKUPINA  (8. razred) 

UKUPNO 55 BODOVA 

I. SKUPINA ZADATAKA 

Svaki točan odgovor donosi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora zadatak ne 

donosi bodove.  

1. b 

2. b 

3. b 

4. e 

5. e 

6. b 

7. c 

8. c 

9. a 

10. b 

II. SKUPINA ZADATAKA 

Svaki točan odgovor donosi po 1 bod, tj. ukupno 2 boda po zadatku.  

Ako je zaokruženo više od 2 odgovora zadatak ne donosi bodove.  

11. a,e 

12. a,c 

13. b,e 

14. b,c 

15. a,b 

16. b,e 

17. b,c 

18. c,d 

19. b, c  

20. a, c 

III. SKUPINA ZADATAKA 

Svako točno povezivanje u zadatku donosi po 1 bod, tj. ukupno 5 bodova po 

zadatku. 

21. e,g,c,d,b 

22. g,b,f,d,a 

23. e,a,g,b,f 

24. e,c,b,g,a 

25. a,g,f,d,e 


